1. Вітаємо вас, шановні глядачі! Сьогодні ви маєте змогу виявити серед наших учасників двох молодих людей, які розуміють, знають, відчувають одне одного, тих, кого без сумнівів можна назвати "ідеальною парою". Задача не з легких, і розв'язувати її сьогодні маєте ви, шановні глядачі та вельмишановне наше журі у складі... (представляються члени журі).
Варто зауважити, що учасникам сьогоднішнього вечора доведеться боротися із складнощами. Справа в тому, що вони ще не знають, з ким в парі їм доведеться змагатися за перемогу. Отже, ми запрошуємо на сцену наших учасників.
(Учасники виходять на сцену, сідають на стільці).
2. Уважні глядачі вже помітили, що на бейджах учасників, крім імені є ще і номер. Це номер, під яким виступатиме пара. Залишилось тільки визначити пари. Допоможе нам в цьому капелюх, де лежать картки з такими ж номерами, що у хлопців. Дівчата витягуватимуть навмання аркуші, таким чином, визначаться пари.
3. [bookmark: bookmark0]1-й конкурс "Побачення"
От і відбулася зустріч наших героїв, котрі претендуватимуть сьогодні на звання ідеальної пари.
Побачимо, як зможуть домовитися наші учасники, і пропонуємо їм призначити побачення без слів. Зараз юнаки витягнуть картки, де вказано місце і час побачення, про що вони повинні будуть "розповісти" своїм половинкам за допомогою жестів. Дівчата дещо можуть "перепитати", "уточнити" інформацію таким же способом.
Максимальна оцінка конкурсу - 3 бали. (Картки із завданнями "Назнач побачення"
· о 3 годині дня біля зоопарку;
· о 10 годині ранку біля бібліотеки;
· о 4 годині дня біля басейну;
· о 10 годині вечора в лісі.
4. [bookmark: bookmark1]2-й конкурс "Згода"
Між двома людьми, якщо вони хочуть називатися ідеальною парою, повинна бути згода та одностайність. Побачимо, наскільки нашим парам притаманні такі якості.
Одному з учасників я на вухо називаю якесь поняття. Він повинен записати 5 слів, які у нього асоціюються з цим поняттям. Потім його партнеру я називатиму те ж поняття. Він повинен записати свої варіанти асоціацій з цим поняттям. За кожне співпавше слово пара отримує 1 бал.
Примірні поняття: вечірка, викладач, дозвілля, начальник табору, навчальне заняття.
3-й конкурс "Попелюшка" (під музику).
Усі ви добре знаєте казку Шарля Перо "Попелюшка", в якій зустрічі героїв допоміг кришталевий черевичок. В нашому наступному конкурсі саме черевикам приготована найважливіша роль, тому що він називається "Попелюшка".
Усі дівчата сідають на стільці та знімають взуття. Юнаки ставлять взуття в центр кола, запам'ятавши, який вигляд має взуття їх партнерок. Потім дівчата зав'язують своїм половинкам очі, після чого ведучий змішує взуття. За сигналом юнаки сходяться в центр кола та намагаються знайти взуття своїх Попелюшок.
Дівчата можуть допомагати юнакам тільки на словах, даючи поради. Знайшовши взуття своєї Попелюшки, Принц прямує знову до своєї дівчини (йдучи на її голос), взуває її (вірно!) і знімає з очей пов'язку. Дівчата піднімають руку, якщо готові.
Той, хто першим виконує завдання, отримує 5 балів, другим - 4, третім - З, четвертим - 2.
Конкурс для глядачів з кубиками (8 учасників).
6. 4-й конкурс "Імена" 
Досить часто люди одне й теж ім'я говорять на декілька варіантів: Катерина - Катя, Катюша, Катруся і т.д. От і нашим учасникам запропонували записати на бейджах свої імена так, як, їм би хотілося. Це зіграє в нашому конкурсі "Імена" важливу роль.
Кожній парі пропонується з букв, котрі складають їх імена в тому написанні, що є на бейджах, використовуючи ці букви, за 1 хвилину скласти слова з трьох та більше букв. Власні імена та слова іноземною мовою не зараховуються.
За кожне слово в 3, 4 букви зараховується 0,5 бала, з 5 букв і більше - 1
бал.
· Конкурс для глядачів (тенісний м'яч, тарілки з водою на стільцях, 12 ложок, 12 учасників, 2 команди).
7. 5-й конкурс "Танцювальний"
Ми думаємо, що учасники сьогоднішнього вечора достатньо дізналися одне про одного і тепер підготовлені для виконання наступного конкурсного завдання, найважчого - танцювального. Кожній парі пропонується виконати імпровізований танок на задану музику.
1 пара - вальс
2 пара - кармен
3 пара - українська народна
4 пара - рок-н-рол
Максимальна оцінка конкурсу - 5 балів.
8. 6-й конкурс "Телеграма коханому"
Дівчата пишуть телеграми юнакам та кидають їх в коробку № 1. Юнаки пишуть телеграми дівчатам і кидають їх в коробку № 2. Дівчата по черзі витягують телеграми, читають та вгадують автора; яка вгадала отримує 1 бал. Так само роблять і юнаки.
9. 7-й конкурс "Зізнання в коханні"
Вважається, що "любви все возрастьі покорны». Дійсно, працівники як дитячих садків, так і будинків людей похилого віку можуть підтвердити, що їх підопічні регулярно закохуються. А, коли людина закохана, вона повинна зізнатися в своєму коханні. Так вже заведено, [що першими зізнаються представники чоловічої половини людства. Покажіть, як вони це роблять. Інсценізувати зізнання в коханні, з яким до своєї половинки того ж віку звертається:
· трьохрічний малюк;
· вісімнадцятирічний юнак;
· тридцятилітній чоловік;
· семидесятирічний дідусь. Максимальна оцінка конкурсу - 5 балів.
10. [bookmark: bookmark2]8-й конкурс "Комплімент"
По черзі гравці говорять компліменти, на роздуми 5 секунд. Максимальна оцінка конкурсу - 3 бали - тим, хто назвав найбільше (парі), найменше - 1 бал.
11. [bookmark: bookmark3]9-й конкурс "Врятуй дівчину"
Потрібно підняти на руки свою дівчину і пронести по колу.
12. [bookmark: bookmark4]10-й конкурс "Зобрази тварину"
Як відомо пари можуть співпадати не тільки у людей, а і у тварин. Та й усі, ми люди в чомусь схожі на братів своїх менших. Пропонуємо кожній парі зобразити таких тварин.
1 пара - ведмідь і собачка;
2 пара - слон і білка;
3 пара - вовк і мавпочка;
4 пара - лисиця і заєць.
На підготовку - 2 хвилини. Кращій парі - 4 бали, а далі -3,2, 1.
13. [bookmark: bookmark5]Підведення підсумків.
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