Ведучий: Шановне товариство! Зібралися сьогодні ми з вами в цьому місці на честь весни, яка незабаром на повну силу завітає до нас у гості. Всі ми знаємо, що весна у нас багата сонечком, теплом, квітами, а ще вона багата святами. Саме так. Адже весною найбільше свят. І одне найперше з них це - свято жінок - 8 Березня. Отже зібралися ми з вами, щоб поздоровити наших жінок: дівчаток, дівчат, жінок та бабусь зі святом.
На честь свята ми хочемо запропонувати вам святкову програму, учасниками якої будуть наші юні дівчатка, які будуть змагатися носити звання «Міс Весна». І так представляємо Вам наших учасниць. Учасниці свята по черзі виходять до залу.
Ведучий: Дорогі учасниці, наш перший конкурс має назву «Привітання». Ви повинні коротко розповісти про себе, свої інтереси та захоплення, улюблене заняття.: (6 балів).
    Наступний наш конкурс пов'язаний з хустиною. Завдання для дівчаток: хто швидше і найоригінальніше пов'яже хустину. (Для цього конкурсу із залу запрошуються дівчатка, на яких конкурсантки пов'язують хустину). - 4 бали.
      Все починається з дитинства. Звідти беруть початок наші турботи і радості, смуток і веселість, тривоги і сподівання. Тож вашій увазі пропонується конкурс: «Хто швидко і правильно загорне ляльку». 5 балів.   Уявіть собі, що у кожного з вас є молодший братик. Ранок і ви запізнюєтесь до дитячого садочка. Тож вам треба якнайшвидше одягти його. (Для цього конкурсу необхідно з залу взяти хлопчиків, які будуть виконувати роль братиків). - 6 балів.
     Дівчинка - майбутня господиня. А саме головне для господині вміти добре готувати. Отже, наші дівчатка сьогодні покажуть нам, чи добрі вони господині. Увазі журі вони пропонують зроблений власноруч фруктовий салат. Учасниці дають йому назву і розповідають про нього. - 8 балів.         Наступний наш конкурс «Найуміліша». Дівчаткам дається завдання швидко і правильно пришити ґудзика на тканині. - 5 балів. 
     Наступний наш конкурс має назву «Найуважніша». На столі лежать різні предмети. Дівчатка повертаються спиною до столу, а в цей час ведучий порушує порядок, в якому лежать предмети. Потім дівчаткам пропонується положити кожен предмет на своє місце. 4 бали.
      Наступний наш конкурс має назву «Посмішка». Учасницям пропонується вибрати картку із завданням. Конкурсантки повинні посміхнутися по черзі так, як вимагає завдання.
1. дівчинка - хлопчику.
2. учитель - учню.
3. Двієчник - відміннику.

4. Леопольд - мишам.

5. першокласник - дев'ятикласнику.

6. двієчник, що отримав 5 двійок.

7. спортсмен, що на важливих змаганнях зайняв останнє місце.

8. Дівчинка, якій щойно подарували букет квітів.

9. Суддя - підсудному.

     Наступний наш конкурс має назву «Чия коса найдовша». Для цього запрошуються всі учасниці і їм пропонується розпустити волосся, а журі визначає, у кого найдовше волосся. Володарка найдовшого волосся отримує 6 балів, а далі зменшується на один.

    Наступний конкурс має назву «Ім'я хлопчика». Дівчата шикуються і, передаючи один одному м'яч, називають чоловічі імена, не повторюючи їх. Та з учасниць конкурсу, що не зможе назвати «нового» імені, вибуває. Конкурс проводиться доти, поки залишиться тільки одна учасниця. Перша вибула одержує 1 бал, друга - 2 бали, третя - 3 бали і т.д.
       Наступний конкурс допоможе нам визначити, яка господиня з наших дівчат - конкурсанток. їм роздають по картоплині і її потрібно обчистити так, щоб шкірка була якомога довшою. Учасниця, якій вдасться зробити саму довшу шкірку в обчищеній картоплині отримує 5 балів.

      Наступний конкурс має назву «Царський обід». Уявіть собі, що вас запросили на царський обід, а там на столах були різноманітні страви, але всі на букву «К». Пригадайте і запишіть якомога більше страв на букву «К». Учасниці отримують скільки балів, скільки написали страв.
       Наступний конкурс має назву «Дівоча вибагливість». Дівчатам пропонуються слова, які стосуються тільки дівчат та жінок. Потрібно пояснити їх значення, (косметика, пірсінг, татуаж, солярій, фітнес, дієта, гламур, шейпінг, аеробіка, візаж). За кожне правильне пояснення один бал.      Наступний наш конкурс «Інтелектуальний». Учасницям пропонуються загадки. За кожну правильну відповідь - 1 бал.

Чим закінчується день, (м'яким знаком).

Що можна побачити з закритими очима? (сон).

На що схожий один шматочок яблука ( на інший).

Який пісок на морі? (мокрий).

Скільки вушок у п'яти мишок? (десять).

Скільки шматочків хліба можна з'їсти натощак? (один).

По чому ходять в лісі? (по землі).

10. Де знаходяться міста без будинків, ріки баз води, ліси без дерев (на географічній карті).

11. Що буде з м'ячем, коли він упаде у Жовте море? (намокне).

12. Як поділити п'ять картоплин на двох? (зробити пюре).

Наступний конкурс «Мода - 2010». Конкурсантки демонструють свій наряд. Розповідають що він собою являє.

Журі підводить підсумки. Конкурсантки нагороджуються в таких номінаціях.

Переможниця отримує звання «Міс Весна».

Віце міс Весна.

Міс Ніжність.

Міс Сонечко.

Міс Посмішка.

Міс Симпатія:

Міс Доброта.

Міс Гламур.

Міс Загадка.

Міс Чарівність.

